NBF bestuur maakt incident tijdens 4de RTH wedstrijd aanhangig bij Tuchtcommissie
Door het bestuur van de Nederlandse Bowling Federatie is kennis genomen van een incident dat zich heeft voorgedaan tijdens de 4de Ranking Team Holland wedstrijd op zaterdag 16 december 2006, in Bowlingworld Zuiderpark te Den Haag. Bij dat incident waren volgens de door ons ontvangen rapportage twee speelsters van de Nederlandse Jeugdselectie betrokken.

Het incident is volgens de door ons ontvangen informatie van dien aard dat wij de tuchtcommissie van de NBF zullen vragen dit incident te onderzoeken. Het is aan de commissie om vast te stellen of er sprake is van dusdanige gebeurtenissen dat er tot één of meerdere straffen en/of maatregelen moet worden overgegaan. Dit alles zal geschieden op een manier zoals geregeld in de Statuten en het Tuchtreglement van de NBF. 
Gezien de aard van het incident en om de rust rond de Nederlandse Jeugdselectie zoveel mogelijk te waarborgen heeft het NBF bestuur besloten dat beide speelsters niet mogen deelnemen aan de jeugdinterland die van 27 t/m 29 december 2006 in Emmen zal worden gehouden. Verder worden beide speelsters uitgesloten van deelname aan de kernploegtrainingen gedurende de tijd dat het incident van 16 december in onderzoek is bij de tuchtcommissie.
Los van de bevindingen van de Tuchtcommissie moet het ons van het hart dat incidenten waarbij sprake is van onwelvoeglijk taalgebruik en/of een handgemeen niet passen in onze filosofie op sporten en respectvol met elkaar omgaan. Wanneer uit het onderzoek onverhoopt blijkt dat er wel degelijk sprake is geweest van voornoemd gedrag dan zal dat door ons hoog worden opgenomen. Allereerst is nu echter het woord aan de Tuchtcommissie.
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